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Útépítés a Hutweidén 
-
 www.hutweide.hu
Tisztelt Tulajdonosok!

Önkormányzatunk építési engedélyt kapott az Avar és Cserje utcák megépítésére.
Az új pályatest 5 méter széles lesz, 20 cm fagyvédő kőrétegen, 20 cm beton (CKT) réteg lesz, majd 2 aszfaltréteget (6 cm kötő- és 4 cm kopóréteg) kap. Az útpályák mellett 1,5 méter széles járda is épül. A vízelvezetés (befogadó hiánya miatt) szikkasztó-kutas megoldású lesz
Az építés az Avar utca esetén a Rét utcától a Barlang utcáig, a Cserje utca esetén az Avar utcától az Ásvány utcáig fog folyni. Az egyes mellékutcákba (Barlang, Mókus, Eper, Mező, Rét) ~15 méteres bekötőszakaszok készülnek.
Amennyiben a közbeszerzési eljárás sikeres lesz az építkezés még augusztusban megkezdődhet. Az eljárás sikertelensége esetén az útépítés csak a jövő évben valósulhat meg. 
Kérem, aki még nem tette meg, mielőbb kösse be ingatlanára a közműveket, mert útfelbontást a megépítés után 5 évig nem engedélyezhet a Polgármesteri Hivatal. 
Az építkezésről információkat honlapjainkon és a polgármesteri hivatal beruházási csoportjánál kaphatnak (Tel.: 26 / 560-602)

Jogszabályok alapján az útépítés költsége részben vagy teljesen a lakosságra kiterhelhető. Ez esetben azonban költségek csak mintegy 15-20%-ának fedezése céljából útépítési hozzájárulást fogunk szedni, aminek mértékéről és a fizetés feltételeiről a képviselő-testület fog dönteni.
Solymár, 2011. július 6.


Tisztelettel:



Dr. Szente Kálmán
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